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Zadeva:            Poziv k sodelovanju v akciji »Očistimo Slovenijo digitalnih odpadkov«

Spoštovani,

Ministrstvo za digitalno preobrazbo izraža podporo pobudi "Očistimo Slovenijo digitalnih 
odpadkov", ki jo organizirajo Ekologi brez meja in komunikacijska skupina O28 v okviru globalne 
akcije Digital Cleanup Day.

Digitalni odpadki, ki nastajajo zaradi neorganiziranih in nepotrebnih podatkov, pomembno 
prispevajo k obremenitvi strežniških sistemov in povečani porabi energije, kar neposredno vpliva 
na okolje. Lanska akcija je prinesla odlične rezultate – 1.288 posameznikov je izbrisalo 26.000 
GB digitalnih podatkov in s tem prihranilo 5 ton emisij toplogrednih plinov. Slovenija se je s temi 
prizadevanji uvrstila na tretje mesto med sodelujočimi državami.

Da bi letošnja akcija dosegla še večji obseg in učinek, bomo v akcijo vključili še Digi info točke. 
Vabimo pa tudi vas na ministrstvih, da se aktivno pridružite pobudi ter spodbudite svoje zaposlene 
k sodelovanju. S tem ne bomo le prispevali k digitalni trajnosti, ampak tudi k ozaveščanju o 
odgovornem ravnanju s podatki in znižanju digitalnega ogljičnega odtisa javne uprave. Uradni 

dan digitalnega čiščenja je 15. marec 2025. Akcija bo trajala do 31. marca 2025.

Predlagamo naslednje oblike sodelovanja:

• Spodbujanje zaposlenih k organiziranemu brisanju nepotrebnih digitalnih podatkov 
(navodila). Z organiziranim brisanjem bomo imeli po akciji na voljo podatke za državno 
upravo, ki jih bomo lahko komunicirali po zaključku akcije in javnosti pokazali, da smo v 
državni upravi odgovorni do okolja.

• Promocija akcije preko notranjih komunikacijskih kanalov in socialnih omrežij.

• Vključitev akcije v obstoječe projekte trajnostnega razvoja.

• Deljenje dobrih praks in izzivov pri upravljanju digitalnih podatkov.

Vabimo vas, da skupaj naredimo korak k čistejši digitalni prihodnosti in prispevamo k uspešni 
izvedbi letošnje akcije.
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https://digital.ocistimo.si/zabelezi-rezultate.html


Več informacij najdete na spletni strani: Očistimo Slovenijo digitalnih odpadkov

S spoštovanjem,

                                                                                    mag. Ksenija Klampfer
                                                    MINISTRICA

Poslati:
naslovniku na elektronski naslov 
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